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ȨɈɋɊɋɓɎɋ

ȴȷȳȴȨȳɁȫ ȵȶȮȳȼȮȵɁ:

Å ɣɚɚɋɐɘɎɈɓɆɥ ɖɆɇɔɘɆ Ɉ ɒɆɑɡɛ ɉɖəɕɕɆɛ
(ɓɋ ɇɔɑɋɋ 10 ɝɋɑɔɈɋɐ)

Å ɊɎɗɐəɗɗɎɥ Ɏ ɔɇɗəɌɊɋɓɎɋ
(ɓɋ ɑɋɐɜɎɎ)

Å ɗɆɒɔɐɔɓɘɖɔɑɢ ɔɇɒɋɓɆ ɈɋɟɋɗɘɈ
(ɕɖɋɎɒəɟɋɗɘɈɋɓɓɔ ɉɑɎɐɋɒɎɎ)



ȭɆɓɥɘɎɋ 1. 
ȭɓɆɐɔɒɗɘɈɔ ɗ ɕɆɜɎɋɓɘɆɒɎ
ȴɇɟɆɥ ɎɓɚɔɖɒɆɜɎɥ ɔ ɊɎɆɇɋɘɋ
ȷɆɒɔɐɔɓɘɖɔɑɢ

Å ȵɖɔɊɔɑɌɎɘɋɑɢɓɔɗɘɢ: 3-3,5 ɝɆɗɆ

Å ȹɝɋɇɓɡɛ ɋɊɎɓɎɜ:17

Å ȵɖɎɗəɘɗɘɈɎɋ ɝɑɋɓɔɈ ɐɔɒɆɓɊɡ ɔɇəɝɋɓɎɥ:Ɉɗɋ

Å ȹɝɋɇɓɡɋ ɕɔɗɔɇɎɥ:
o ɇɑɆɓɐɎ ɗ ɈɔɕɖɔɗɆɒɎ Ɋɑɥ ɔɜɋɓɐɎ əɖɔɈɓɥ ɍɓɆɓɎɏ 
ɕɔ ɗɆɛɆɖɓɔɒə ɊɎɆɇɋɘə 2 ɘɎɕɆ

o ɊɔɗɐɆ (ɎɓɘɋɖɆɐɘɎɈɓɆɥ ɕɆɓɋɑɢ)
o ɜɈɋɘɓɡɋ ɒɆɖɐɋɖɡ Ɏ ɚɑɎɕ-ɝɆɖɘ
o ɕɑɆɐɆɘɡ:

o ç1. ȳɔɖɒɆɑɢɓɡɋ ɍɓɆɝɋɓɎɥ ɉɑɤɐɔɍɡ ɐɖɔɈɎè
o ç2. ȪɎɆɉɓɔɗɘɎɐɆ ɗɆɛɆɖɓɔɉɔ ɊɎɆɇɋɘɆè
o ç3. ȵɖɔɊəɐɘɡ, ɕɔɈɡɞɆɤɟɎɋ ɐɔɑɎɝɋɗɘɈɔ ɉɑɤɐɔɍɡ Ɉ ɐɖɔɈɎè
o ç4. ȶɋɉəɑɥɜɎɥ ɔɇɒɋɓɆ ɉɑɤɐɔɍɡ Ɉ ɔɖɉɆɓɎɍɒɋè
o ç5. ȵɖɎɍɓɆɐɎ ɕɔɈɡɞɋɓɓɔɉɔ əɖɔɈɓɥ ɉɑɤɐɔɍɡ Ɉ ɐɖɔɈɎè
o ç6. ȷɆɛɆɖɓɡɏ ɊɎɆɇɋɘ 1 ɘɎɕɆè
o ç7. ȷɆɛɆɖɓɡɏ ɊɎɆɇɋɘ 2 ɘɎɕɆè
o ç8. ȺɆɐɘɔɖɡ ɖɎɗɐɆ ɖɆɍɈɎɘɎɥ ɗɆɛɆɖɓɔɉɔ ɊɎɆɇɋɘɆ 2 ɘɎɕɆè
o ç9. ȷɆɛɆɖɔɗɓɎɌɆɤɟɎɋɕɖɋɕɆɖɆɘɡè
o ç10. ȵɖɎɍɓɆɐɎ ɉɎɕɔɉɑɎɐɋɒɎɎè
o ç11. ȷɆɒɔɐɔɓɘɖɔɑɢ ɉɑɎɐɋɒɎɎè
o ç12. ȼɋɑɎ ɉɑɎɐɋɒɎɝɋɗɐɔɉɔ ɐɔɓɘɖɔɑɥè
o ç13. ȩɑɎɐɎɖɔɈɆɓɓɡɏɉɋɒɔɉɑɔɇɎɓè

o ɉɑɤɐɔɒɋɘɖɡ, ɘɋɗɘ-ɕɔɑɔɗɐɎ, ɑɆɓɜɋɘɡ
o ɊɓɋɈɓɎɐɎ ɗɆɒɔɐɔɓɘɖɔɑɥ Ɋɑɥ ɗɆɛɆɖɓɔɉɔ ɊɎɆɇɋɘɆ 2 ɘɎɕɆ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.1. ȵɖɋɊɗɘɆɈɑɋɓɎɋ ɕɆɜɎɋɓɘɔɈ

ȼȫȱɂ: ȭȳȦȰȴȲȮȲȷɅ ȷ ȴȧȹȽȦɄȿȫȯ ȰȴȲȦȳȪȴȯ 
Ȯ ȵȶȫȪȷȸȦȨȱɅȫȲȷɅ.

Å ȵɖɋɊɗɘɆɈɑɋɓɎɋ ɝɑɋɓɔɈ ɔɇəɝɆɤɟɋɏ ɐɔɒɆɓɊɡ.

Å ȵɖɋɊɗɘɆɈɑɋɓɎɋ ɔɇəɝɆɤɟɎɛɗɥ Ɏ ɐɔɖɔɘɐɎɏ ɖɆɗɗɐɆɍ:
o ɐɆɐ Ɋɔɑɉɔ ɇɔɑɋɋɘ ɗɆɛɆɖɓɡɒ ɊɎɆɇɋɘɔɒ;
o ɐɆɐɔɋ ɕɔɑəɝɆɋɘ ɑɋɝɋɓɎɋ (əɌɋ ɓɆ ɕɔɒɕɔɈɔɏ 
ɎɓɗəɑɎɓɔɘɋɖɆɕɎɎ ɎɑɎ ɗɔɇɎɖɆɋɘɗɥ ɓɆ ɓɋɋ 
ɕɋɖɋɏɘɎ);

o əɝɆɗɘɈɔɈɆɑ ɑɎ ɖɆɓɋɋ Ɉ ɕɖɔɉɖɆɒɒɆɛ ɔɇəɝɋɓɎɥ; 
o ɐɆɐɎɋ ɕɖɔɇɑɋɒɡ, ɗɈɥɍɆɓɓɡɋ ɗ ɊɎɆɇɋɘɔɒ, 
Ɏɒɋɤɘɗɥ Ɉ ɓɆɗɘɔɥɟɋɋ Ɉɖɋɒɥ; 

o ɗ ɐɆɐɔɏ ɜɋɑɢɤ ɖɋɞɎɑ ɕɖɔɏɘɎ ɔɇəɝɋɓɎɋ.

Å ȴɇɠɥɗɓɋɓɎɋ ɜɋɑɋɏ ɔɇəɝɋɓɎɥ.



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.2. ȵɖɋɊɗɘɆɈɑɋɓɎɋ ɕɖɔɉɖɆɒɒɡ ɔɇəɝɋɓɎɥ

ȼȫȱɂ: ȵȴȭȳȦȰȴȲȮȸɂȷɅ ȷ ȴȷȳȴȨȳɁȲȮ 
ȴȶȩȦȳȮȭȦȼȮȴȳȳɁȲȮ ȨȴȵȶȴȷȦȲȮ ȰȹȶȷȦ 
ȴȧȹȽȫȳȮɅ

Å ȹɝɋɇɓɡɏ ɕɑɆɓ ɍɆɓɥɘɎɏ, ɓɆɎɇɔɑɋɋ ɈɆɌɓɡɋ ɘɋɒɡ, 
ɐɔɘɔɖɡɋ Ɉɐɑɤɝɋɓɡ Ɉ ɐəɖɗ ɔɇəɝɋɓɎɥ. 

Å ȪɆɘɡ ɍɆɓɥɘɎɏ, Ɉɖɋɒɥ Ɏɛ ɓɆɝɆɑɆ, 
ɕɖɔɊɔɑɌɎɘɋɑɢɓɔɗɘɢ, ɕɋɖɋɖɡɈɡ, ɕɖɎɋɒɡ ɕɎɟɎ

Å Ȩ ɐɆɐɎɋ ɝɆɗɡ ɇəɊɋɘ ɎɍɒɋɖɋɓɎɋ ɗɔɊɋɖɌɆɓɎɥ 
ɉɑɤɐɔɍɡ Ɉ ɐɖɔɈɎ, Ɏ ɐɆɐ Ɉ ɗɔɔɘɈɋɘɗɘɈɎɎ
ɗ ɕɔɑəɝɋɓɓɡɒɎ ɖɋɍəɑɢɘɆɘɆɒɎ ɗɆɒɔɐɔɓɘɖɔɑɥ ɗɖɆɍə
Ɍɋ ɇəɊɋɘ Ɏɍɒɋɓɥɘɢɗɥ ɊɔɍɆ ɎɓɗəɑɎɓɆ, ɐɔɉɊɆ ɇəɊɋɘ 
ɔɗəɟɋɗɘɈɑɥɘɢɗɥ ɕɋɖɋɛɔɊ ɓɆ ɕɔɒɕɔɈəɤ 
ɎɓɗəɑɎɓɔɘɋɖɆɕɎɤ.

Å ȨɔɍɒɔɌɓɔɗɘɎ ɊɔɕɔɑɓɎɘɋɑɢɓɔɉɔ ɔɇɗɑɋɊɔɈɆɓɎɥ
Ɉ ɘɋɝɋɓɎɋ ɐəɖɗɆ ɔɇəɝɋɓɎɥ.

ȨȦȬȳȴ: ȭȦȳɅȸȮɅ ȵȶȴȻȴȪɅȸ ȰȦȰ ȷȴȨȲȫȷȸȳȦɅ 
ȧȫȷȫȪȦ, Ȧ ȳȫ Ȩ ȨȮȪȫ ȱȫȰȼȮȮ.
ȹȽȦȷȸȳȮȰȮ Ȳȴȩȹȸ ȭȦȪȦȨȦȸɂ ȱɄȧɁȫ ȨȴȵȶȴȷɁ 
Ȯ ȳȫ ȷȸȫȷȳɅȸɂȷɅ ȵȫȶȫȷȵȶȦȾȮȨȦȸɂ,
ȫȷȱȮ Ƚȸȴ-ȸȴ ȳȫ ȵȴȳɅȱȮ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.3. ȴɜɋɓɐɆ ɎɗɛɔɊɓɔɉɔ əɖɔɈɓɥ ɍɓɆɓɎɏ ɔ ɊɎɆɇɋɘɋ

1. ȼɋɑɢ: ȰɆɐɔɈɡ ɘɎɕɎɝɓɡɋ ɕɖɎɍɓɆɐɎ Ɉɡɗɔɐɔɉɔ əɖɔɈɓɥ ɉɑɤɐɔɍɡ ɐɖɔɈɎ?
a) ɕɔɈɡɞɋɓɎɋ ɆɖɘɋɖɎɆɑɢɓɔɉɔ ɊɆɈɑɋɓɎɥ
b) ɕɑɔɛɔɋ ɍɆɌɎɈɑɋɓɎɋ ɖɆɓ
c) ɌɆɌɊɆ
d) ɇɔɑɎ Ɉ ɗəɗɘɆɈɆɛ

2. Ƚɘɔ ɕɖɔɎɗɛɔɊɎɘ ɗ əɖɔɈɓɋɒ ɉɑɤɐɔɍɡ ɐɖɔɈɎ, ɋɗɑɎ ɔɖɉɆɓɎɍɒə ɓɋ ɛɈɆɘɆɋɘ 
ɎɓɗəɑɎɓɆ?

a) ɕɔɈɡɞɆɋɘɗɥ
b) ɓɋ Ɏɍɒɋɓɥɋɘɗɥ
c) ɕɔɓɎɌɆɋɘɗɥ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.3. ȴɜɋɓɐɆ ɎɗɛɔɊɓɔɉɔ əɖɔɈɓɥ ɍɓɆɓɎɏ ɔ ɊɎɆɇɋɘɋ

3. ȰɆɐɎɋ Ɏɍ ɕɋɖɋɝɎɗɑɋɓɓɡɛ ɓɎɌɋ ɍɓɆɝɋɓɎɏ ɉɑɤɐɔɍɡ ɐɖɔɈɎ ɑɋɌɆɘ Ɉ 
ɕɖɋɊɋɑɆɛ ɓɔɖɒɡ?
a) 11,0 ɒɒɔɑɢ/ɑ
b) 8,3 ɒɒɔɑɢ/ɑ
c) 5,5 ɒɒɔɑɢ/ɑ
d) 2,8 ɒɒɔɑɢ/ɑ

4. ȰɆɐɎɋ Ɏɍ ɗɔɗɘɆɈɓɡɛ ɝɆɗɘɋɏ ɕɎɟɎ ɕɔɈɡɞɆɤɘ əɖɔɈɋɓɢ ɉɑɤɐɔɍɡ ɐɖɔɈɎ?
a) ɌɎɖɡ
b) ɇɋɑɐɎ
c) əɉɑɋɈɔɊɡ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.3. ȴɜɋɓɐɆ ɎɗɛɔɊɓɔɉɔ əɖɔɈɓɥ ɍɓɆɓɎɏ ɔ ɊɎɆɇɋɘɋ

5. ȵɆɜɎɋɓɘ ȮɈɆɓɔɈ ɕɖɎɓɎɒɆɋɘ ɕɔ əɘɖɆɒ ɗɆɛɆɖɔɗɓɎɌɆɤɟɎɋ ɘɆɇɑɋɘɐɎ. ȴɊɓɆɐɔ 
əɘɖɔɒ ɔɓ ɓɋ ɛɔɝɋɘ ɋɗɘɢ Ɏ ɋɗɘ ɕɋɖɈɡɏ ɖɆɍ ɘɔɑɢɐɔ Ɉ ɔɇɋɊɋɓɓɔɋ Ɉɖɋɒɥ. 
ȲɔɌɋɘ ɑɎ ə ɓɋɉɔ ɇɡɘɢ ɉɎɕɔɉɑɎɐɋɒɎɥ?

a) ɊɆ
b) ɓɋɘ
c) ɘɔɝɓɔ ɓɋ ɍɓɆɤ

6. ȰɆɐɎɋ Ɏɍ ɕɖɔɊəɐɘɔɈ ɓəɌɓɔ ɗɠɋɗɘɢ Ɉɔ Ɉɖɋɒɥ ɉɎɕɔɉɑɎɐɋɒɎɎ? ȵɋɖɋɝɎɗɑɎɘɋ 
Ɉɗɋ ɈɔɍɒɔɌɓɔɗɘɎ.

a) ɛɑɋɇ
b) ɕɔɒɎɊɔɖɡ
c) ɗɡɖ
d) ɗɆɛɆɖ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.3. ȴɜɋɓɐɆ ɎɗɛɔɊɓɔɉɔ əɖɔɈɓɥ ɍɓɆɓɎɏ ɔ ɊɎɆɇɋɘɋ

7. ȹ ɐɆɌɊɔɉɔ ɑɎ ɝɋɑɔɈɋɐɆ ɋɗɘɢ ɉɑɤɐɔɍɆ Ɉ ɐɖɔɈɎ?
a) ɘɔɝɓɔ ɓɋ ɍɓɆɤ
b) ɓɋɘ
c) ɊɆ

8. ȹ ɕɔɑɓɔɉɔ ɝɋɑɔɈɋɐɆ ɗ ɊɎɆɇɋɘɔɒ ɕɔ ɗɖɆɈɓɋɓɎɤ ɗ ɛəɊɡɒ ɎɓɗəɑɎɓ 
ɊɋɏɗɘɈəɋɘ...

a) ɘɆɐ Ɍɋ ɛɔɖɔɞɔ
b) ɛəɌɋ
c) ɑəɝɞɋ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.3. ȴɜɋɓɐɆ ɎɗɛɔɊɓɔɉɔ əɖɔɈɓɥ ɍɓɆɓɎɏ ɔ ɊɎɆɇɋɘɋ

9. Ȩ ɐɆɐɎɛ ɔɖɉɆɓɆɛ ɇɔɑɋɋ Ɉɗɋɉɔ ɕɖɔɥɈɑɥɤɘɗɥ ɔɗɑɔɌɓɋɓɎɥ ɊɎɆɇɋɘɆ?
a) ɉɑɆɍɆ
b) ɑɋɉɐɎɋ
c) ɕɋɝɋɓɢ
d) ɓɔɉɎ

10. ȨɡɇɋɖɎɘɋ Ɏɍ ɕɋɖɋɝɎɗɑɋɓɓɔɉɔ ɓɋɐɆɑɔɖɎɏɓɡɋ ɗɆɛɆɖɔɍɆɒɋɓɎɘɋɑɎ.
a) ɗɆɛɆɖɎɓ
b) ɐɗɎɑɎɘ
c) ɚɖəɐɘɔɍɆ
d) ɆɗɕɆɖɘɆɒ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.3. ȴɜɋɓɐɆ ɎɗɛɔɊɓɔɉɔ əɖɔɈɓɥ ɍɓɆɓɎɏ ɔ ɊɎɆɇɋɘɋ

10. ȨɆɞ ɇɑɎɍɐɎɏ ɍɓɆɐɔɒɡɏ, ɕɔɑɓɡɏ ɝɋɑɔɈɋɐ 65 ɑɋɘ ɍɆɇɔɑɋɑ ɊɎɆɇɋɘɔɒ. 
ȰɆɐɔɋ ɑɋɝɋɓɎɋ ɋɒə ɕɔɊɔɏɊɋɘ ɇɔɑɋɋ Ɉɗɋɉɔ?

a) ɗɆɛɆɖɔɗɓɎɌɆɤɟɎɋɘɆɇɑɋɘɐɎ
b) ɔɈɔɟɓɡɋ ɗɔɐɎ
c) ɗɓɎɌɋɓɎɋ ɈɋɗɆ

11. ȰɆɐɎɒɎ Ɏɍ ɕɋɖɋɝɎɗɑɋɓɓɡɛ ɕɖɋɊɒɋɘɔɈ ɓɋɑɢɍɥ ɕɔɑɢɍɔɈɆɘɢɗɥ ɕɖɎ əɛɔɊɋ ɍɆ 
ɓɔɉɆɒɎ?

a) ɕɋɒɍɆ
b) ɓɔɌɓɎɜɡ
c) ɇɋɍɔɕɆɗɓɆɥ ɇɖɎɘɈɆ
d) ɕɎɑɐɆ Ɋɑɥ ɓɔɉɘɋɏ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.3. ȴɜɋɓɐɆ ɎɗɛɔɊɓɔɉɔ əɖɔɈɓɥ ɍɓɆɓɎɏ ɔ ɊɎɆɇɋɘɋ

13. ȰɔɉɊɆ Ȩɡ ɊɔɑɌɓɡ ɕɖɔɈɋɖɥɘɢ ɉɑɤɐɔɍə ɐɖɔɈɎ?
a) ɍɆ 1ï2 ɝɆɗɆ Ɋɔ ɋɊɡ
b) ɝɋɖɋɍ 15 ɒɎɓ ɕɔɗɑɋ ɋɊɡ
c) ɝɋɖɋɍ 1ï2 ɝɆɗɆ ɕɔɗɑɋ ɋɊɡ

14. ȰɆɐ ɝɆɗɘɔ ɓəɌɓɔ ɕɖɔɈɋɖɥɘɢ ɉɑɤɐɔɍə Ɉ ɒɔɝɋ?
a) ɊɈɋ ɓɋɊɋɑɎ ɕɔɊɖɥɊ ɐɆɌɊɡɏ Ɋɋɓɢ
b) ɓɋɗɐɔɑɢɐɔ ɖɆɍ Ɉ ɓɋɊɋɑɤ
c) ɖɆɍ Ɉ ɒɋɗɥɜ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.3. ȴɜɋɓɐɆ ɎɗɛɔɊɓɔɉɔ əɖɔɈɓɥ ɍɓɆɓɎɏ ɔ ɊɎɆɇɋɘɋ

15. ȶɔɗɘ ɕɆɜɎɋɓɘɆ ɗ ɊɎɆɇɋɘɔɒ 75 ɗɒ. ȰɆɐɔɈ ɊɔɑɌɋɓ ɇɡɘɢ ɋɉɔ ɓɔɖɒɆɑɢɓɡɏ 
Ɉɋɗ?

a) 80 ɐɉ
b) 75 ɐɉ
c) 70 ɐɉ
d) 65 ɐɉ

16. Ȩɡ ɛɔɘɎɘɋ ɕɔɛəɊɋɘɢ. ȰɆɐɔɏ ɓɆɕɎɘɔɐ ɒɔɌɓɔ ɕɎɘɢ ɇɋɍ ɔɉɖɆɓɎɝɋɓɎɥ?
a) ɆɕɋɑɢɗɎɓɔɈɡɏ ɗɔɐ
b) ɒɔɑɔɐɔ
c) ɈɔɊɐɆ
d) ɒɎɓɋɖɆɑɢɓɆɥ ɈɔɊɆ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.3. ȴɜɋɓɐɆ ɎɗɛɔɊɓɔɉɔ əɖɔɈɓɥ ɍɓɆɓɎɏ ɔ ɊɎɆɇɋɘɋ

17. Ȩɡ ɛɔɘɎɘɋ ɕɔɛəɊɋɘɢ. ȰɆɐɎɋ ɕɖɔɊəɐɘɡ ɒɔɌɓɔ ɋɗɘɢ ɇɋɍ ɔɉɖɆɓɎɝɋɓɎɏ?
a) ɜɈɋɘɓɆɥ ɐɆɕəɗɘɆ
b) ɉɖəɞɎ
c) ɐɆɖɘɔɚɋɑɢ
d) ɇɋɑɔɐɔɝɆɓɓɆɥ ɐɆɕəɗɘɆ

18. ȰɆɐɎɋ ɕɖɔɊəɐɘɡ ɗɎɑɢɓɔ ɕɔɈɡɞɆɤɘ ɉɑɤɐɔɍə ɐɖɔɈɎ?
a) ɒɋɊ
b) ɔɉəɖɜɡ
c) ɉɔɖɔɛ, ɚɆɗɔɑɢ
d) ɚɖəɐɘɔɈɡɋ ɗɔɐɎ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.3. ȴɜɋɓɐɆ ɎɗɛɔɊɓɔɉɔ əɖɔɈɓɥ ɍɓɆɓɎɏ ɔ ɊɎɆɇɋɘɋ

19. ȰɆɐɎɒ ɔɇɖɆɍɔɒ ɊɋɏɗɘɈəɤɘ ɗɆɛɆɖɔɗɓɎɌɆɤɟɎɋ ɘɆɇɑɋɘɐɎ?
a) ɔɓɎ ɗɔɊɋɖɌɆɘ ɎɓɗəɑɎɓ
b) ɔɓɎ ɔɗɈɔɇɔɌɊɆɤɘ ɎɓɗəɑɎɓ Ɏɍ ɕɔɊɌɋɑəɊɔɝɓɔɏ Ɍɋɑɋɍɡ
c) ɔɓɎ ɖɆɗɟɋɕɑɥɤɘ ɗɆɛɆɖ

20. ȬɋɑɆɘɋɑɢɓɆ ɑɎ ɖɋɉəɑɥɖɓɆɥ ɚɎɍɎɝɋɗɐɆɥ ɓɆɉɖəɍɐɆ, ɒɡɞɋɝɓɆɥ ɖɆɇɔɘɆ Ɋɑɥ 
ɑɋɝɋɓɎɥ ȨɆɞɋɉɔ ɊɎɆɇɋɘɆ?

a) ɓɋɘ, ɑəɝɞɋ ɔɘ ɓɋɋ ɈɔɍɊɋɖɌɆɘɢɗɥ
b) ɓɋɘ, ɣɘɔ ɕɔɈɡɞɆɋɘ ɉɑɤɐɔɍə Ɉ ɐɖɔɈɎ
c) ɊɆ, Ɉ ɑɤɇɔɒ ɗɑəɝɆɋ
d) ɊɆ, ɋɗɑɎ ɓɋɘ ɗɔɕəɘɗɘɈəɤɟɎɛ ɍɆɇɔɑɋɈɆɓɎɏ ɗɋɖɊɜɆ

21. ȹ ɐɆɌɊɔɉɔ ɑɎ ɝɋɑɔɈɋɐɆ ɋɗɘɢ ɉɑɤɐɔɍɆ Ɉ ɒɔɝɋ?
a) ɘɔɝɓɔ ɓɋ ɍɓɆɤ
b) ɊɆ
c) ɓɋɘ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.4. ȷɔɊɋɖɌɆɓɎɋ ɉɑɤɐɔɍɡ Ɉ ɐɖɔɈɎ Ɉ ɓɔɖɒɋ
Ɏ ɕɖɎ ɗɆɛɆɖɓɔɒ ɊɎɆɇɋɘɋ

ȳȴȶȲȦȱɂȳɁȫ ȭȳȦȽȫȳȮɅ ȩȱɄȰȴȭɁ Ȩ ȰȶȴȨȮ

ȳȦȸȴȿȦȰ

ɜɋɑɢɓɆɥ ɐɖɔɈɢ 
ɕɑɆɍɒɆ

ɜɋɑɢɓɆɥ ɐɖɔɈɢ 
ɕɑɆɍɒɆ

5,5 ɒɒɔɑɢ/ɑ

6,1 ɒɒɔɑɢ/ɑ

3,3 ɒɒɔɑɢ/ɑ

3,9 ɒɒɔɑɢ/ɑ

3,3 ɒɒɔɑɢ/ɑ

3,9 ɒɒɔɑɢ/ɑ

7,8 ɒɒɔɑɢ/ɑ

7,8 ɒɒɔɑɢ/ɑ

ȹɖɔɈɋɓɢ ɉɑɤɐɔɍɡ ɐɖɔɈɎ (ɕɑɆɍɒɡ)
ɓɆɘɔɟɆɐ ɒɋɓɋɋ 6,1 ɒɒɔɑɢ/ɑ
Ɏ ɝɋɖɋɍ 2 ɝɆɗɆ ɕɔɗɑɋ ɋɊɡ
ɒɋɓɋɋ 7,8 ɒɒɔɑɢ/ɑ

ȩɑɤɐɔɍɆ

ȵȶȫȪȮȦȧȫȸ
ȹɖɔɈɋɓɢ ɉɑɤɐɔɍɡ ɐɖɔɈɎ (ɕɑɆɍɒɡ)
ɓɆɘɔɟɆɐ ɒɋɓɋɋ 6,1-6,9 ɒɒɔɑɢ/ɑ
Ɏ ɝɋɖɋɍ 2 ɝɆɗɆ ɕɔɗɑɋ ɋɊɡ
ɒɋɓɋɋ 7,8-11,0 ɒɒɔɑɢ/ɑ

ȷȦȻȦȶȳɁȯ ȪȮȦȧȫȸ
ȹɖɔɈɋɓɢ ɉɑɤɐɔɍɡ ɐɖɔɈɎ (ɕɑɆɍɒɡ)
ɓɆɘɔɟɆɐ ɇɔɑɋɋ ɎɑɎ ɖɆɈɓɔ 7,0 ɒɒɔɑɢ/ɑ
Ɏ ɝɋɖɋɍ 2 ɝɆɗɆ ɕɔɗɑɋ ɋɊɡ
ɇɔɑɋɋ ɎɑɎ ɖɆɈɓɔ 11,1 ɒɒɔɑɢ/ɑ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.5. ȮɗɘɔɝɓɎɐɎ ɕɔɗɘəɕɑɋɓɎɥ ɉɑɤɐɔɍɡ Ɉ ɐɖɔɈɢ

ɒəɝɓɡɋ Ɏ ɐɔɓɊɎɘɋɖɗɐɎɋ 
ɎɍɊɋɑɎɥ

ɍɋɖɓɔɈɡɋ Ɏ ɐɖəɕɡ

ɐɆɖɘɔɚɋɑɢ

ɖɆɚɎɓɎɖɔɈɆɓɓɡɋ 
ɗɑɆɊɔɗɘɎ

ɌɎɊɐɎɋ ɒɔɑɔɝɓɡɋ 
ɕɖɔɊəɐɘɡ

ɓɆɕɎɘɐɎ ɗ ɗɆɛɆɖɔɒ

ɚɖəɐɘɡ Ɏ ɥɉɔɊɡ

ɒɆɐɆɖɔɓɡ



ȹɝɋɇɓɆɥ ɋɊɎɓɎɜɆ 1.6. ȮɗɘɔɝɓɎɐɎ ɕɔɗɘəɕɑɋɓɎɥ ɉɑɤɐɔɍɡ Ɉ ɐɖɔɈɢ

ȶȫȩȹȱɅȼȮɅ ȴȧȲȫȳȦȩȱɄȰȴȭɁ Ȩ ȴȶȩȦȳȮȭȲȫ

1. ȵɋɝɋɓɢ

2. ȬɋɑəɊɔɐ

3. ȰɎɞɋɝɓɎɐ

4. ȵɔɊɌɋɑəɊɔɝɓɆɥ ɌɋɑɋɍɆ

5. ȩɑɤɐɔɍɆ

6. ȰɑɋɘɐɆ

7. ȰɖɔɈɢ

8. ȮɓɗəɑɎɓ

9. ȵɔɝɐɆ

10. ȲɔɝɆ

11. Ȳɔɍɉ


